

## خبر

## پروفسور برزیگر رییس مرکز آموزشی و درمانی دکتر حشمت رشت شد



**بیان امروز** – طی حکمی از سوی دکتر سالاری رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، پروفسور انوش برزیگر رییس مرکز آموزشی و درمانی دکتر حشمت شد.

وی که سابقه ریاست دانشگاه علوم پزشکی گیلان و اخیرا حکم مشاور معاون رییس جمهوری و رییس سازمان برنامه و بودجه کشور را دارد ، در گذشته نیز این مسوولیت را در مرکز آموزشی و درمانی دکتر حشمت داشته و در این مرکز او در گذشته خدمات ماندگار از خود بجا گذاشته و به تعبیری او این مرکز را فرزند خود می داند.
پروفسور برزیگر در کارنامه درخشان کاری و علمی خود ریاست دانشگاه علوم پزشکی گیلان، عضویت در فرهنگستان علوم پزشکی به‌عنوان مشاور و عضو گروه بالینی، عضویت در برد و پره برد و عضو هیئت ممیزه وزارت بهداشت و درمان پزشکی کشور، عضو سیاست‌گذاری بیماری‌های قلب و عروق ایران، عضو هیئت‌امانی دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان، مدیر گروه و رئیس بیمارستان قلب دکتر حشمت رشت در چندین دوره، نایب رئیس عضو شورای عالی نظام پزشکی کشور در چند دوره، عضو شورای عالی نظام پزشکی کشور در چند دوره، عضو و نایب رئیس جامعه متخصصین داخلی ایران در چند دوره و همچنین عضو سابق هیئت مدیریت جامعه متخصصین داخلی ایران، عضو هیئت‌مدیره نظام پزشکی و رئیس چند دوره شورای هماهنگی نظام پزشکی استان گیلان، رئیس و عضو هیئت‌مدیره و عضو هیئت امنا آسایشگاه سالمندان رشت، معاونت آموزش و پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی در طول سال‌های متممادی در چند دوره، مشاور سابق کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی را دارد. و در حال حاضر استاد نمونه آسایشگاه‌های علوم پزشکی کشور در جشنواره بوعلی سینا، نایب رئیس کمیسیون اخلاق پزشکی در شورای عالی نظام پزشکی کشور، مشاور عالی ریاست سازمان نظام پزشکی کشور

در امور پزشکی کشور، عضو هیئت‌مدیره برد تخصصی و فوق تخصصی، عضو هیئت‌امانی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، عضو شورای عالی نظام پزشکی کشور، رئیس شورای هماهنگی نظام پزشکی‌های استان گیلان، رئیس سابق هیئت‌مدیره آسایشگاه سالمندان استان گیلان و عضو هیئت‌علمی و هیئت‌رئیسه کنگره‌های متعدد داخلی و خارجی می‌باشد. وی در رزومه کاری خود بنیان‌گذاری آسایشگاه‌های سالمندان رشت از آغاز تاکنون، بنیان‌گذاری بیمارستان تک تخصصی قلب دکتر حشمت، از بنیان‌گذاران دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان را دارد. این چهره برجسته پزشکی کشور در دوران مدیریت خود بر دانشگاه علوم پزشکی گیلان اقدام به تهیه زمین برای تأسیس ساین دانشگاهی ۲۰۰۰ هکتاری نموده است. از پروفسور برزیگر تألیفات متعدد و فعالیت‌های برجسته علمی و تحقیقاتی به‌جای مانده است. استاد بزرگی با توجه به درجه استادی وی و درجات علمی در کنگره هدی‌نو، توسط رئیس کنگره به‌عنوان پروفسور و محقق برجسته معرفی گردید. گفتنی است با روی کار آمدن دکتر ارسلان سالاری در دانشگاه علوم پزشکی گیلان، با تخصص و تجارب ارزشمند او در حوزه مدیریت و به عنوان یک پزشک حاذق که دارای تخصص قلب و عروق و فلوئشپ اینترونشال و به عنوان دانشیار دانشگاه علوم پزشکی گیلان است ،رویکرد جدیدی در حوزه بهداشت و درمان استان برداشته شده است و حوزه درمان استان امیدوار است در مدت ریاست وی بر کرسی دانشگاه شاهد تحول در سلامت استان باشیم.

## پایان اجلاس اتحادیه دانشگاه‌های دولتی حاشیه خزر در گیلان

**گیلان امروز**– بیست و دومین اجلاس اتحادیه دانشگاه‌های دولتی حاشیه دریای خزر که در دانشگاه گیلان در حال برگزاری بود، دیروز به کار خود پایان داد. رئیس دانشگاه گیلان در مراسم پایانی بیست و دومین اجلاس اتحادیه دانشگاه های دولتی حاشیه دریای خزر به ایرنا بیان داشت: این اجلاس تخصصی با حضور روسا و معاونان بیش از ۳۰ عضو اتحادیه ای کشورهای فدراسیون روسیه، قزاقستان، جمهوری آذربایجان، ترکمنستان و ایران برگزار شد. احمد رضی افزود: دانشگاه های دولتی آستراخان، داغستان، دانشگاه علوم پزشکی آستراخان، دانشگاه معماری و مهندسی عمران آستراخان، دانشگاه دولتی کالمیک و دانشگاه فنی آستراخان از فدراسیون روسیه، دانشگاه های اکتانو و نفت و گاز آتیرائو از کشور قزاقستان و دانشگاه دولتی باکو از کشور آذربایجان از دانشگاه های دولتی شرکت کننده در این اجلاس بودند. وی اظهار داشت: در این نشست درباره مسائلی در جمله برنامه های آموزشی مشترک، مسابقه های دانشجویی و علمی، نقشه راه اتحادیه دانشگاه های دولتی حاشیه دریای خزر و غیره گفت و گو شد. رئیس دانشگاه گیلان خاطر نشان کرد: گفت و گو در ارتباط با نحوه تعامل دانشگاه های علوم پزشکی، کانسپسیون کلان و نقش دانشگاه ها در توسعه اجتماعی و اقتصادی منطقه. تاسیبن از دیگر محورهای این نشست دو روزه در دانشگاه گیلان بود.

## نماینده لاهیجان خبر داد:

## انتقال مرکز استاندارسازی چای سیستان و بلوچستان به گیلان

**گیلان امروز**– نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی از بررسی موضوع کاهش تعرفه واردت چای با حضور رحمانی در گیلان و همچنین انتقال مرکز استاندارسازی چای از سیستان و بلوچستان به استان خبر داد.

ذبیح نیکفر در گفت‌وگو با فارس با انتقاد از کاهش تعرفه واردات چای از ۲۰ به پنج درصد اظهار کرد: کاهش تعرفه واردات چای به وزیر صنعت، معدن و تجارت تذکر داده شده و قرار شده این کاهش تعرفه با حضور شخص وزیر در گیلان بررسی شود. وی با تأکید بر اینکه باید کاهش تعرفه واردت چای در کشور لفو شود، افزود: نباید تعرفه واردات چای در کشور پایین آورده شود هرچند در شرایط افزایش تعرفه نیز واردکنندگان سعی خود را برای انباشت بازار از چای خارجی می‌دهند. نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی با اشاره به استاندارسازی چای در کشور از جمله پایتخت آن در لاهیجان گفت: در حال حاضر سیاست‌گذاری استاندار چای با استان سیستان و بلوچستان است درحالی که این استان نه چای دارد و نه از ما چای می‌خرد. عضو مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت با تأکید بر اینکه مرکز استاندارسازی چای باید به لاهیجان به‌عنوان پایتخت چای کشور منتقل شود، خاطرنشان کرد: مجوز انتقال مرکز استاندارسازی چای از سیستان و بلوچستان به لاهیجان گرفته‌شده است. نیکفر با اشاره به نقش استاندارسازی در توسعه اقتصادی، بهداشتی و صادراتی چای افزود: هم‌زمان با افتتاح اداره استاندار در شهر صنعتی توستان لاهیجان، مرکز استاندارسازی چای نیز در این شهرستان افتتاح می‌شود.

## استاندار گیلان در جلسه شورای هماهنگی بانک‌های استان : برای پیشبرد اهداف اقتصادی، هیچ راهی جز تقویت بخش خصوصی نداریم

**گیلان امروز**– استاندار گیلان با بیان اینکه ظرفیت استان گیلان ظرفیت خوبی است و لذا امروز برای پیشبرد اهداف اقتصادی‌مان هیچ راهی جز تقویت بخش خصوصی نداریم، گفت: بانک‌ها مهمترین عامل تقویت بخش خصوصی هستند.

ارسلان زارع در جلسه شورای هماهنگی بانک‌های استان که در سالن شهید انصاری استانداری گیلان برگزار شد، هدف از برگزاری این جلسات را ایجاد انضباط در پیگیری سیاست های اقتصاد مقاومتی و مصوبات دولت دانست و اظهار کرد: موقعیت امروز کشور در تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی به واسطه تشدید تحریم‌های ظالمانه و غیراخلاقی دولت آمریکا و هم پیمانانش موقعیت سخت و دشواری است که از جنبه‌های گوناگون اقتصادی کشور، نظام و ملت از مورد هجمه قرار داده است. استاندار گیلان افزود: بدیهی است که ما بایستی از همه ظرفیت‌های داخلی استفاده کنیم تا بتوانیم پیروزمندانه از این دوره گذار سخت و دشوار مانند همه دوره‌های پر فراز و نشیب چهار دهه انقلاب سربلند بیرون بیایم.

وی از بانک‌های عامل خواست تنها به ادای تکلیف بسنده نکنند و در راستای رونق تولید به دنبال تولیدکنندگان بروند و تصریح کرد: ظرفیت استان گیلان، ظرفیت خوبی است و لذا امروز برای پیشبرد اهداف اقتصادی‌مان هیچ راهی جز تقویت بخش خصوصی نداریم و برای تقویت بخش خصوصی مهمترین عامل بانک‌ها هستند. زارع با اشاره به معوقات بانک‌ها به واسطه فشارهای اقتصادی، تصریح کرد: تولیدکنندگان مشکل دارند و نمی‌توانند به همه تعهدات‌شان عمل کنند لذا نیازمند همکاری و همدلی بیش از پیش بانک‌ها با تولیدکنندگان هستیم.

وی کل مطالبات معوق بانک‌های استان را ۸ درصد مصارف بانکی دانست و گفت: بخش عمده این مطالبات به مسکن مهر بر می‌گردد. البته قسمتی از پرداختی های بانک‌ها از منابع داخلی صورت گرفته است لذا فرمانداری ها، بخشداری ها و دهیاری ها و همه دستگاه‌های اجرایی در راستای معرفی مشتریان و پرداخت تسهیلات با بانک‌ها همکاری کنند.

زارع، رشد منابع بانکی استان را ۲۰۹ درصد و رشد مصارف بانکی را ۷۹ درصد عنوان کرد، گفت: متأسفانه عملکرد برخی از بانک‌ها نسبت به سهم تعیین شده در پرداخت تسهیلات رونق تولید و اشتغال فراگیر، کم است که برای سال ۹۸ انتظار مساعدت بیشتری داریم.

وی خواستار پرداخت تسهیلات ازدواج تا ۸۰ درصد شد و گفت: تسهیلات اشتغال فراگیر یکی از مهمترین تأکیدات دولت است که باید بانک‌ها نقش مهمتری در این حوزه ایفا کنند زیرا در جنگ اقتصادی قرار داریم و بانک‌ها در خط مقدم این جبهه هستند.

**تعهد ۱۵۰ میلیاردی بانک‌های گیلان در تسهیلات رونق تولید**

مدیرکل صمت گیلان تعداد پرونده های معرفی شده به بانک های استان را ۶۱۹ مورد و تعداد پرداخت از محل رونق تولید را ۱۱۵ مورد دانست و اظهار کرد: سهم تعیین شده برای بانک ها ۱۵۰ میلیارد تومان بوده است. فرهاد لاقی پویش در جلسه شورای هماهنگی بانک‌های استان که در سالن شهید انصاری استانداری گیلان برگزار شد، بانک ها را عامل اصلی تحرک اقتصادی و رونق تولید دانست و اظهار کرد: تولیدکنندگان بدون حمایت بانک

## {گیلان زمین }

### استاندار گیلان در جلسه شورای هماهنگی بانک‌های استان :

## برای پیشبرد اهداف اقتصادی، هیچ راهی جز تقویت بخش خصوصی نداریم

ها در شرایط سخت اقتصادی نمی‌توانند به کار خود ادامه دهند.

وی با بیان اینکه سود بانکی ۱۸ درصد برای تسهیلات رونق تولید عملا توجیه اقتصادی ندارد، تصریح کرد: دولت منابع ویژه ای برای تسهیلات رونق تولید در نظر گرفته است، اما رونق تولید به عنوان یکی از مطالبات مقام معظم رهبری فراتر از یک تکلیف قانونی است و باید همگان همکاری کنند. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان از بانک ها خواست با احساس تعهد بیشتری به سراغ مشتریان تسهیلات رونق تولید بروند و گفت: برخی از واحدهای تولیدی به واسطه عدم مدیریت منابع و امکانات توفیق به دست نمی‌آورند و ممکن است پس از دریافت تسهیلات بانکی توانایی عمل به تعهدات خود را نداشته باشند لذا از بانک ها انتظار داریم این مشکلات را بررسی و رفع کنند.

دلق پوش همچنین خواستار پرداخت تسهیلات به واحدهای تولیدی فعال با هدف حفظ و افزایش بازدهی شد و عنوان کرد: کار بانکداری حمایت از تولید و گردش مالی و پیدا کردن تولیدکنندگان توانمند و واقعی است که

تلاش مدیران دستگاه ها را می‌طلبد.

وی ملاک پرداخت تسهیلات بانکی را در حوزه رونق تولید دانست و یادآور شد: وظیفه ذاتی بانک پرداخت های مستقیم است و لذا این پرداخت ها نباید به حساب تسهیلات رونق تولید گذاشته شود. از سال ۹۷ تاکنون به صورت میانگین ۵۰ درصد پرداخت تسهیلات رونق تولید توسط بانک ها داشتیم که می‌توانست بیشتر باشد.

این مقام مسئول با اشاره به رتبه نخست گیلان در برگزاری کار گروه های رفع موانع و رونق تولید، خاطرنشان کرد: هیچ استانی به اندازه گیلان فعال نیست، اما میزان پرداختی ما با میزات تکلیف بانک ها سازگار نیست و رتبه ۱۷ کشور در پرداخت ها را داریم.

مدیرکل صمت گیلان تعداد پرونده های معرفی شده به بانک های استان را ۶۱۹ مورد و تعداد پرداخت از محل رونق تولید را ۱۱۵ مورد دانست و اظهار کرد: سهم تعیین شده برای بانک ها ۱۵۰ میلیارد تومان بوده است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان نیز در این نشست بیان کرد: در رابطه با بخشودگی جرایم، عملکرد بانک‌ها و قانونگذار مشابه نیست زیرا طبق قانون بخشش سود تسهیلات برای مبلغ یک میلیارد ریال و کمتر است اما سقف چیزی که توسط بانک‌ها اجرا می‌شود به ناچار دچار گرینش و شرایطی ویژه می‌شود. آرش فرزام‌صفت عنوان کرد: وامی که بانک‌ها به مشتریان خود می‌دهند مربوط به وظیفه اصلی بانک‌ها است و ربطی به رونق تولید ندارد و با توجه به ارزیابی انجام شده، بانک‌های استان گیلان عملکرد خوبی در زمینه اعطای تسهیلات به مشتریان رونق تولید نداشتند. مریم بخشی، مدیرکل ورزش و جوانان استان گیلان نیز گفت: بانک‌های گیلان در سال گذشته موفق به اعطای تسهیلات وام ازدواج به ۹۵ درصد متقاضیان شدند که نسبت به کل کشور عملکرد خوبی است اما با توجه به کاهش ۶۴ درصدی مبلغ وام ازدواج در مرداد امسال و با توجه به جمعیت جوان و در شرف ازدواج استان خواهشمندیم که نسبت به افزایش آن اقدام شود.

#### فرمانده نیروی انتظامی گیلان:

## امسال ۵۵ باند عرضه و فروش مواد مخدر در گیلان منهدم شد

کرد: سرقت‌های خشن و مهم در استان با اقدامات امنیتی کنترل شده است. درهمین رابطه امسال در بخش سرقت‌های خرد توانستیم ۸۰ درصد سرقت‌ها را کشف کنیم. شناسایی چهار باند شرکت‌های هرمی با دستگیری ۴۰ نفر و کشف هزار و ۵۰۸ قفزه ، کشف ۵۵ باند عرضه و توزیع مواد مخدر از جمله دیگرعملکردهای فرماندهی انتظامی استان در شش ماهه نخست امسال بوده است.

وی به کاهش ۱۴ درصدی مجموع تصادفات در گیلان طی شش ماه گذشته اشاره کرد و افزود: در حوزه تصادفات مجموع سوانح رانندگی برون و درون شهری در استان، شاهد کاهش ۱۳ درصدی جانباختگان و ۹ درصدی مصدومان بودیم. لازم به ذکر است امسال در تصادفات برون شهری، کاهش و در تصادفات درون شهری با افزایش مواجه شدیم لذا آموزش و فرهنگ سازی در حوزه شهری در بخش علیران پیاده و موتورسیکلت سواران از اولویت های پلیس استان قرار گرفته است.

اسحاقی تأکید کرد: مردم گیلان از سابقه فرهنگی قانون پذیری بالایی برخوردارند. از این رو پلیس استان از ظرفیت‌های فرهنگی و علمی استان در راستای ارتقای و توسعه اقدامات ناجا بهره گیری می‌کند. وی گفت: آموزش از مهم‌ترین اولویت‌های برنامه‌های ناجا است. در شش ماه اول امسال بیش از ۶۰۰ کارگاه آموزشی با محوریت مسئولیت پذیری ، قانون پذیری شهروندان و آشنایی با حقوق شهروندی از سوی معاونت اجتماعی استان برگزار شده است.

## قول ۲۰۰ میلیارد تومانی نوبخت برای احیای رودخانه های رشت

بعدی با نمایندگان مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با عدد و رقم صحبت شود، گفت: باید چنین نشست‌هایی با بررس میزان اقدامات انجام‌شده پیرامون پروژه‌ها برگزار شود.

**اختصاص اعتبار دو بیست میلیارد تومانی بابت احیای رودخانه‌های رشت**

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی رشت نیز در این جلسه با اشاره به اینکه شورای رشت به لحاظ حضور چهره‌های مطرح و شناخته‌شده از وزن بالایی برخوردار است اظهار کرد: نسبت به رشت تعلق خاطر دارم.

غلامعلی جعفرزاده با بیان اینکه درباره لایحه ارسالی پیرامون ارزش‌افزوده باید از نظر شورا و شهرداری رشت مطلع شویم، افزود: با شهرداری رشت پیرامون تبصره چهار بامهدف تقویت ناوگان خودرویی شهر نامه‌نگاری‌هایی انجام دادم. وی به ظرفیت‌های بودجه ۹۸ مجلس اشاره کرد و گفت: شهرداری می‌تواند بر اساس لایحه دولت پیرامون مشارکت عمومی و خصوصی ورود کند و دراین‌باره نیز با استاندار وقت سالاری صحبت‌هایی انجام شد.

جعفرزاده با تأکید بر اینکه لایحه حذف یارانه پنهان قرار است به مجلس ارسال شود، بیان کرد: در بحث ترافیکی، کمربندی و رودخانه‌ها می‌توانیم با وزاری مربوطه برنامه‌ریزی‌هایی انجام داده و اعضای شورای رشت در محل کار وزرا پیگیری مشکلات شهر باشیم.

وی با اشاره به اینکه معاون رئیس‌جمهور رسماً اعلام کردند که بابت رودخانه‌های رشت اعتبار موردنیاز را اختصاص می‌دهد، افزود: محمدمباقر نوبخت رسماً اعلام کرد که بابت رودخانه‌های رشت با ارائه برنامه‌های مشخص مبلغ دو بیست میلیارد تومان را به رودخانه‌های گوهرورد و زرچوب اختصاص می‌دهد. جعفرزاده با انتقاد از اینکه عملیات مربوط به تالار مرکزی رشت به‌واسطه ۱۰ میلیارد تومان به توقیف افتاده است، بیان کرد: این مسئله واقعاً تأسف‌برانگیز بوده و پس از اطلاع از موضوع رازبینی‌های متعددی انجام داده‌ام.

**پروژه باز آفرینی در رشت به‌خوبی اجرا نشد**

یکی دیگر از نمایندگان مردم رشت در مجلس شورای اسلامی نیز در این جلسه با اشاره به اینکه وضعیت ترافیکی رشت نگران‌کننده است، اظهار کرد: برای کمربندی رشت رقم اعتباری مشخصی در نظر گرفته‌شده‌است اما متأسفانه به علت برخی از کم‌کاری‌ها تاکنون این کمربندی اجرایی نشده و بارها از این بابت به استانداران وقت گیلان تذکر داده‌ام. جبار کوچکی نژاد به وضعیت دو رودخانه رشت اشاره کرد و گفت: تبصره سه یکی از ظرفیت‌های خوب در این حوزه است و قرار است با احداث سد در مسیر این رودخانه‌ها با تنظیم آب رودخانه، زمین‌های بالادست و پایین‌دست سیراب شوند. وی با انتقاد از نحوه اجرای پروژه بازآفرینی در رشت بیان کرد: متأسفانه پروژه بازآفرینی شهری نیز به‌خوبی اجرانشده و طی چند سال گذشته رشت از این منابع به‌خوبی استفاده نکرده است. کوچکی نژاد با تأکید بر اینکه بخش عظیمی از مسکن مهر مربوط به پروژه بازآفرینی شهری است، بیان کرد: در شهر رشت متأسفانه دراین‌باره کاری نشده و انتظار داریم فرمانداری رشت و مدیران محلی دراین‌باره ورود کنند. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه دیدگاه‌های سیاسی را با برنامه‌های عمرانی مرتبط نمی‌کنم، گفت: در صورت تمایل اعضای شورا حاضر هشتم هر هفته بمنظور بررسی مشکلات شهری در صحن شورا حضور پیدا کنم.

کوچکی نژاد با تأکید بر اینکه وضعیت سروان نگران‌کننده است، افزود: گویا ساکنین سروان تصمیماتی گرفته‌اند و از این بابت تذکرات لازم داده شده است.

## خبر

## حکم قصاص قاتل پلیس گیلانی اجرا شد

**گیلان امروز**– حکم قصاص قاتل شهید حسن پاینده صبح دیروز در پارک دانشجو رشت محل شهادت این شهید، اجرا شد. به گزارش روابط عمومی دادگستری گیلان، علی اصغر حیدرنژاد معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان گیلان گفت: حکم قصاص قاتل سروان شهید حسن پاینده در ملامع اجرا شد.

وی تصریح کرد: با تقاضای اولیای دم و با رای دادگاه کیفری یک استان گیلان، قاتل سروان نیروی انتظامی شهید حسن پاینده به قصاص نفس در ملامع محکوم شد که این رای پس از تایید دیوان عالی کشور صبح دیروز در محل وقوع جرم به اجرا در آمد. شهید پاینده آبان ماه سال گذشته در درگیری با اراذل و اوباش در پارک دانشجوی رشت با اصابت ضربه چاقو به شهادت رسید.

با اقدام به موقع و اجرای طرح‌های عملیاتی، عاملان شهادت شهید «حسن پاینده» که همان شب وقوع جرم و قبل از ترک استان در ایست و بازرسی رودبار دستگیر و در تحقیقات اولیه به جرم خود اعتراف کردند.

## ۱۸ موکب از گیلان در مسیر پیاده‌روی اربعین برپا می‌شود

**گیلان امروز**– رئیس ستاد بازسازی عتبات عالیات گیلان با اعلام اینکه ۱۸ موکب از گیلان در مسیر پیاده‌روی اربعین برپا می‌شود گفت: تعداد زائران قفقازی که از مسیر گیلان به سمت کربلای معلی عزیمت می‌کنند امسال به ۱۵ هزار نفر افزایش می‌یابد.

به گزارش تسنیم ، غلامرضا عباس‌پور در جمع خبرنگاران راهاندازی و استقرار ۱۸ موکب از استان گیلان برای پذیرایی و اسکان زائران اربعین را مورد اشاره قرار داد و اظهار داشت: پیش‌بینی می‌شود امسال تعداد زائران قفقازی که از مسیر گیلان به سمت کربلای معلی عزیمت می‌کنند به ۱۵ هزار نفر افزایش یابد.

رئیس ستاد بازسازی عتبات عالیات گیلان با بیان اینکه امسال تعداد موکب‌های این استان در مسیر پیاده‌روی اربعین به نسبت سال گذشته افزایش پیدا کرده است عنوان کرد: هر کدام از شهرستان‌های گیلان موکب‌های خود را در مسیر زائران اربعین مستقر کرده و نسبت به ارائه خدمات، اسکان و پذیرایی از آنان اقدام می‌کنند.

عباس‌پور از انجام اقدامات لازم برای فراهم آوردن زیرساخت‌ها جهت استقرار کامل موکب‌های استان گیلان خبر داد و تصریح کرد: طبق تمهیدات اندیشیده شده موکب شهرستان رودسر و املش در مرز مهران، سایر موکب‌های شرق گیلان در شهر نجف اشرف و موکب‌های غرب استان نیز در کربلای معلی پذیرای زائران هستند.

وی با بیان اینکه سال گذشته حدود ۱۲ هزار زائر قفقازی اربعین از طریق استان گیلان وارد خاک جمهوری اسلامی ایران شدند ابراز داشت: از آن‌جا که هر ساله حدود ۳ هزار نفر بر شمار زائران قفقازی اجتماع بزرگ اربعین افزوده می‌شود احتمال می‌دهیم امسال نیز تعداد این زائران خارجی به ۱۵ هزار نفر افزایش پیدا کند.

## تجهیز محور قزوین–رشت به سیستم هشداردهی RDS

**گیلان امروز**– رئیس پلیس راهور ناجا گفت: به دلیل اینکه مجهز کردن جاده‌ها به **RDS** بر هزینه است و در سراسر کشور امکان پذیر نیست، قرار است برای استان ها و مسیرهای پرتردد انجام شود. سردار سید کمال هادیانفر با اشاره به پروژه راه اندازی **RDS** بر روی خودروها و در جاده‌های کشور اظهار کرد: برای اجرایی شدن این پروژه به دنبال امضای تفاهنامه‌ای با وزارت ارتباطات و معاونت فنی صداوسیما هستیم. وی افزود: پروژه راه اندازی **RDS** یک پروژه بزرگ و هزینه بر است به همین خاطر فعلا در جاده‌های پرتردد مانند شمال به جنوب تهران – قم و قزوین – رشت نصب کنیم.

رئیس پلیس راهور ناجا تصریح کرد: این نکته را یادآوری کنیم که باید جاده‌های ما در وهله اول مجهز به فرانس **FM** باشند تا نصب **FM** هم کار راهداری است. سردار هادیانفر خاطرنشان کرد: البته در حال حاضر آژداره تهران به شمال به **FM** مجهز است و در روز افتتاحیه این آژداره **RDS** را هم عملیاتی می‌کنیم. وی ادامه داد: همچنین برای تجهیز کردن خودروها به این تجهیزات ما وزیر صمت هم صحبت کرده ایم البته این را هم بگویم که تعداد بسیاری از خودروهای داخلی **RDS** را نصب دارند و نشانه آن هم این است که هنگامیکه رادیو را روشن می‌کنی عبارت به عنوان مثال رادیو پیام بر روی نمایشور نمایش داده می‌شود و این تجهیزات کامل نمایش داده نمی‌شود ولی قول‌هایی برای تجهیز کردن تمام خودروها به این سیستم از وزارت صمت گرفته ایم. رئیس پلیس راهور ناجا با اشاره به پر هزینه بودن مجهز کردن تمامی جاده‌های کشور به موج **FM** و راه اندازی **RDS** در تمامی جاده ها گفت: به دلیل اینکه این طرح بزرگ و پرهزینه‌است و در سراسر کشور امکان پذیر نیست قرار است برای استان ها و مسیرهای پرتردد انجام شود. سردار هادیانفر تأکید کرد: آژداره تهران – شمال در دهه فجر افتتاح می‌شود و **RDS** هم در این جاده در همان روز عملیاتی می‌شود.

## انتصاب مدیرکل جدید زندان‌های استان گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل زندان‌های استان گیلان منصوب شد . اصغر جهانگیر، رئیس سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور با صدور حکمی، رضا محمدی اصل را به عنوان مدیرکل زندان‌های استان گیلان منصوب کرد. گفتنی است حسینی مدیرکل پیشین زندان های استان گیلان به عنوان مشاور رئیس سازمان زندان ها منصوب گردید.